
令和４年度第９回常滑市教育委員会定例会 

 

  令和４年 12 月 16 日(金)  

  午後１時 30 分 

  市役所１階 会議室 G 

 

１ 開会    午後１時 30 分 

 

２ 前回定例会会議録の承認 

「承認」 

３ 会議録署名者の指名 

「久田孝寛委員」 

４ 出席委員 

  藤田幸恵委員、渡辺慶太郎委員、久田孝寛委員、梶田幸司委員、圡方宗広教育長 

５ 欠席委員 

  なし 

 

６ 教育長の報告事項 

それでは、教育長の報告事項につきまして、11 月 18 日の定例会以降の主な動きをご

報告いたします。 

まず、11 月 24 日には、市議会協議会と市議会臨時会が行われました。協議会では付

議事件として「常滑市教育振興基本計画（案）について」を、諸報告として「市外小

中学校等通学者給食費支援事業」と三和小学校で予定している「宜興市との児童国際

交流事業について」を説明いたしました。 

その後、臨時会が開会され、「市外小中学校等通学者給食費支援事業」を含む一般

会計補正予算（第６号）が可決されました。 

12 月６日には市議会定例会が開会し、９日の議会において藤田幸恵委員を再任する

同意案が可決されました。 

６日の午後には通学路安全推進会議を行いました。今年度は青海中学校の校区内に

ある通学上危険な７箇所についての対策について、その進捗状況の報告を確認すると

ともに、平成 26 年度と 30 年度に取り上げた危険個所についての現在の状況確認も行

いました。 

また７･８日には一般質問がありましたが、教育委員会関連としましては、相羽助宣

議員から「学校図書館の現状について」、西本真樹議員からは「公共交通の改善につ

いて」、井上恭子議員からは「学校におけるオーガニックに関する授業について」の

質問をいただき、教育部長が具体的かつ丁寧な答弁をいたしました。 

９日の予算委員会では、教育委員会関連のものはありませんでした。燃料費価格高

騰による光熱費の増加について、議員から「光熱費削減のため、全小中学校で緑の

カーテンを考えてもよいのではないか」との質問を受けましたので、検討したいと思

います。 

＜会議録＞ 
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＜会議録＞ 

14 日の午前中は文教厚生委員会があり、「常滑市南陵市民センターの設置及び管理

に関する条例の一部改正について」、「青海中学校プール改築工事請負契約の変更に

ついて」、「南陵中学校グラウンド改修工事請負契約の変更について」、「常滑市中

央公民館及び常滑市民文化会館の指定管理者の指定について」、「常滑市青海市民セ

ンター、常滑市南陵市民センター及び常滑市立図書館の指定管理者の指定について」

を審議していただきました。 

14 日の午後には、三和小学校で、中国宜興市との児童国際交流事業を行いました。

三和小学校３年生と宜興市の小学校４年生がズームを利用して、お互いに学校紹介な

どを行った後、質問形式でお互いの学校生活や日常生活の違いについて学ぶことがで

きました。 

15 日には校長会議を開催しました。年末年始の対応、教職員の健康管理などのお願

いとともに、２学期の間、息つく暇もなく走り続けた学校現場の先生方のご苦労に対

して感謝いたしました。 

15 日の午後には、地教委面談があり、教育事務所の所長、総務課長、指導課長、管

理主事に来年度へ向けての人事要望をしてまいりました。 

報告は以上でございます。 

本日の定例会は、１つの議題と１つの報告が予定されております。 

どうぞ、よろしくお願いいたします。 

 

７ 議題 付議事件 

議案第１号 市外小中学校等通学者給食費支援金交付要綱の制定について 

学校教育課長：資料に基づき説明。 

教育長：何かご質問ございませんか。 

   委員全員：ありません。 

教育長：お認めいただけますか。 

委員全員：異議なし。 

「可決」 
 

報告第１号 第 57 回常滑市文化財防火訓練について 

生涯学習スポーツ課長：資料に基づき説明。 

教育長：何かご質問ございませんか。 

   委員全員：ありません。 
「承認」 

 

８ その他 （諸報告について） 

・教育委員（会）行事連絡（12 月～２月） 

学校教育課長より資料に基づき説明。 

「了承」 
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＜会議録＞ 

・新たな中学校制服導入に向けた検討状況について 

学校教育課長より資料に基づき説明。 

「了承」 
 

・地域未来塾～理科克服大作戦～について 

事務局より資料に基づき事業内容及び募集結果について説明。 

教育長：応募した生徒の中で、授業形式である中２コースと中３コースの

両方を申し込んだ生徒は何人いますか。 

学校教育課長：７名います。そのうち自習形式を申し込んだのは３名おり

ます。また、応募した全体の実人数は 22 人ですが、中学校別の内

訳を申しますと、青海中学校が４名、鬼崎中学校が６名、常滑中

学校が 11 名、難聴中学校が１名となっております。南陵中学校の

生徒の応募が少ないのは、開催場所が市役所なので、通いづらい

ことが原因かと思われ、今後の検討課題の一つと考えております。 

「了承」 
 

９ 閉会       午後２時５分 

 


